



**POKRENI SE
ZA POSAO**

Konkurs za novi, osmi ciklus nacionalnog donatorskog programa POKRENI SE ZA POSAO, koji sprovodi NVO ENECA uz podršku kompanije Filip Moris u Srbiji je otvoren od 25. oktobra i trajeće do 31. januara naredne godine. Program ima za cilj da podrži pokretanje i unapređivanje malih i porodičnih preduzeća širom Srbije. Svi građani sa održivim i kreativnim preduzetničkim idejama imaju mogućnost da se prijave na konkurs.

Kroz program POKRENI SE ZA POSAO **ove godine će novih 100 preduzetnika** dobiti bespovratna sredstva za kupovinu opreme neophodne za pokretanje ili unapređenje sopstvenog biznisa. Osim toga korisnicima će kao i do sada na raspolaganju biti veliki broj obuka, kao i savetodavna pomoć ekonomskih stručnjaka, koji će ih uputiti u osnove malog preduzetništva.

„Ovaj program je za poslednjih sedam godina dokazao da u Srbiji postoji veliki broj ljudi sa izvanrednim i održivim preduzetničkim idejama a svi biznisi pokrenuti kroz ovaj program govore u prilog tome. Veoma smo ponosni na rezultate svih 606 biznisa koje smo do sada podržali, kao i na činjenicu da je u tim preduzećima danas zaposleno više od 2,000 ljudi. U godini preduzetništva pokrećemo još jedan ciklus podrške preduzetnicima koji tek počinju da razvijaju svoje poslovne ideje“, izjavila je **Ivana Radmilac Đurđić, menadžer komunikacija za jugoistočnu Evropu kompanije Filip Moris.**

POKRENI SE ZA POSAO realizuje nevladina organizacija ENECA, a značaj i dobri rezultati konkursa u proteklih sedam godina obezbedili su podršku i velikog broja partnera. Tako će i tokom ovog ciklusa **Nacionalna služba za zapošljavanje**, preko svoje mreže filijala i kancelarija, informisati nezaposlena lica i pomoći im oko prijavljivanja za program POKRENI SE ZA POSAO.

Informacije o samom programu, načinu apliciranja i sam prijavni obrazac možete dobiti u **Utorak 15. novembra** na prezentaciji programa POKRENI SE ZA POSAO koja će se odžati u 12h u Salonu Doma culture u Prijepolju, Sandžačkih Brigada 2.